

2020年7月22日

各位家长

踩泥巴集团

## 关于新型冠状病毒的应对措施（第十一回）

感谢您平时对设施营运的理解以及配合。

有关从2月以来本集团所发布的期间限定传染应对措施，变更如下。

在持续进行预防传染扩大之下，紧接着到来的是必须留意是否中暑的季节，我们将因应各个孩子的成长方式考量本集团的传染应对措施。本通知记载相关应对措施的变更以及持续进行的应对措施。请您确认以下内容，造成您的不便敬请见谅。

以下的应对措施

为2月28日(五)～8月31日(一)的期间限定

若之后期间再有延长会另行通知

※下列应对措施和上回(第十回)的内容相异时会注记「※有更动」，有新增的应对措施时会注记「※新增」

### ① 孩子的迎接·关于传染病的思考模式

有关孩子的到园 (发烧时)	请孩子在到园时在玄关处进行体温检测。在自家已经测量过体温的孩子在入教室前也必须再次测量。测量的结果，若有发烧等症状，一律拒绝登园利用。(此指37.5度以上的发烧，以下亦同) ※利用TSUMUGI浦和美园的园巴士接送儿童时，必须在巴士乘车前由家长进行测量体温。 过去若有发烧等症状的话，在退烧后经过24小时以上，以及呼吸道症状有明显改善之前，都一律拒绝登园利用。然而，这样的症状就算改善后，也必须时刻留意孩子的身体健康状况。
在保育中，感觉到发热时(37.5度)	在保育时间内发烧时，将避免与其他园内孩子接触并且要求家长来接。之后的应对措施依照上述实施。

若您的孩子或是同居亲人们有疑似感染新型冠状病毒、疑似为浓厚接触者的可能性	因需要向管辖的地方政府以及卫生保健所报告并且进行相关措施，请立即向保育园内联络。
有关休园的可能性	根据感染扩大的状况，有可能会进行休园。 敬请配合。

## ② 有关员工的职务

身体状况确认・出勤	<p>若有发烧（此指 37.5 度以上的发烧，以下亦同。）或呼吸道症状（以下统称「发烧等」）时，彻底避免出勤。有关该员工，必须通知主管并且由主管时刻把握该员工之情况。</p> <p>过去若有发烧等症状的话，在退烧后经过 24 小时以上，以及呼吸道症状有明显改善之前，都一律避免出勤。然而，这样的症状就算改善后，也必须时刻留意员工的身体健康状况。</p> <p>若疑似感染新型冠状病毒、疑似为浓厚接触者时，会立即向管辖的地方政府以及卫生保健所报告并且进行相关措施。并且随时通知各位家长。</p>
出勤模式	<p>在家工作的模式只进行至六月底为止。</p> <p>※根据区域的小学情况不同，会有以园长的判断而持续进行在家工作的模式。</p>
戴口罩 <b>※有更动</b>	<p><b>所有员工配戴口罩。</b></p> <p>再者，除配戴口罩以外，也着重在实施重要的预防措施（洗手・漱口・设施内消毒・彻底空气流通）来预防病毒的侵入以及消灭病毒。</p> <p>※但是，为了预防中暑，员工的口罩将更改为抛弃式口罩，并且在不会造成 3 密的密闭空间之内适时的将口罩摘下做休息。</p> <p>※有部分家长建议为了孩子的成长希望能够更改为配戴透明面罩或是透明的口罩。但本集团为了预防孩子以及员工受伤并且考量到空气中感染的可能性，我们避免使用透明面罩或是透明的口罩。</p>
会议・研修	原则上，在 WEB 上实施。
员工聚会 <b>※有更动</b>	<p>根据目前传染持续扩大的情况，变更为<b>只接受 WEB 举办的聚会</b>。</p> <p>※若在园内有数名员工在场的情况下，必须在大的教室内拉开距离就坐・以及分散人数在其他教室等，避免 3 密的措施下实施。</p> <p>※但是，举办在餐厅等聚集所有设施员工的聚会持续暂停实施。</p>

### ③ 各项活动·营运上的应对

远足	利用园内巴士或者公共交通工具的远足原则上皆 <b>暂停</b> 。 若为徒步的远足，在行径路程以及目的地能够避免密闭的情况下允许实施。
辈分间交流	老人院参访、小学交流等皆 <b>暂停</b> 。
散步、商店街活动	<p><b>【散步】</b></p> <p><b>有关散步，不论保育园的规模大小皆可实施。</b></p> <p>从保持孩子的健康·维持孩子的体力的观点，户外活动是必须的。</p> <p><b>若因园内庭院狭小，或是没有庭院的保育园，因在园内会发生孩子们彼此面对面或是造成密闭的可能性，而以列队的形式下到户外散步反而可以预防扩大传染，因次允许实施散步。再者，在公园内的活动会尽量避免3密的密闭空间进行活动。</b></p> <p><b>【商店街活动】</b></p> <p>暂停和特定店家预约且进行多人访问的活动。若为散步的一环经过商店街的话允许进行。</p> <p>然而，本集团的商店街活动是体验各种职业为目的，并不仅仅只是去买东西，而是广义的来说学习物流或是文化等等的好机会。</p> <p>※为了预防中暑，有关户外活动会以泳池玩水或是户外玩水为主。</p>
玩水·泳池玩水	<p><b>实施。</b></p> <p>以限制一次下水的孩童数进行。</p> <p>在烈日之下的7月~9月，为了预防中暑并且保持孩子的健康·体力的维持，玩水是最合适的。若没有适度的运动，会造成运动不足·睡眠不足等影响，而因只在室内活动有可能会造成增加孩子的压力而造成受伤，所以实施。</p>
家长参与保育活动	从7月开始进行。请询问各个保育园的员工。 参加的家长敬请您配合测量体温·漱口·洗手·手指消毒并且配戴口罩。
家长恳亲会 <b>※有更动</b>	8月将更改為不聚集在保育园内，而是以发资料的方式进行。 ※个别咨询者请向园内员工询问 9月以后预计实施的园，会因情况而判断是否实施。
营运委员会(只限由有限公司所营运的设施) <b>※有更动</b>	将不聚集在保育园内，而是以书面文书的方式进行。9月以后，会因情况而进行判断。

# Doronko

子育てから世界は変わる。

踩泥巴祭	<b>本年度暂停。</b>
运动会	根据目前传染持续扩大的情况，将不举办。
<b>※新增</b>	
住宿保育・保育园所举办的露营	<b>本年度包含冲绳・仙台皆暂停。</b> <b>※由外包给旅行公司的企划也皆暂停。</b>
各种技艺接送服务（课外体验课程）	<b>利用巴士进行的接送服务皆暂停。</b> →这个情况下的接送费会折抵或是退款。 <b>徒步的接送将照常进行。</b> 然而，由实施单位的巴士进行接送时，本集团员工不会进行陪同。
课外体验活动 (游泳・体操・英语等保育外活动)	<b>7月开始恢复租借园内(室内)的场所给实施单位。</b> 有关再次实施的详细开始时间，请各位确认各个实施单位所通知的「再次实施的通知」。
<b>※有更动</b>	
澡堂	不論任何移動方式8月份皆暂停。关于在年度初征收的金额，未参加的部分会在确定开始实施的当月，以年度预计实施次数分进行收款。
农作	8月开始将可以利用园巴士进行农作。
<b>※有更动</b>	但是，每辆巴士一天将只有一班次，我们将进行彻底的消毒并且避免同一巴士往返多数的园，来防止传染扩大。  <b>徒步进行农作以及在园内的庭院进行的园将持续进行。</b>
孩子自己盛饭 自助式午餐	暂停让孩子各自盛自己能食用的份量，变更为由厨房人员以及保育师进行盛饭，或是由负责盛饭的孩子（※2）进行。 (※2)会尽可能让孩子配戴口罩・手套等措施进行。
和孩子相关的手作活动	在到加热前为止的手作步骤，皆可进行。有关制作以及烘烤等步骤将限制人数，并彻底实施洗手・漱口・手指消毒以及戴手套等措施。  <b>允许孩子尝在田里自己收获的蔬菜。</b>
其他的活动	<b>只有孩子参加的活动（没有家长参加或是和地区・园外的人进行交流的活动）照常实施。</b>
地区育儿支援事业	<b>实施。</b> 但是
<b>※有更动</b>	在8月底之前暂停一切活动。虽恢复庭院开放，但为了传染病发生时的应对，会要求利用庭院者写下姓名・地址・联络方式。而其他的育儿相关咨询将照常实施。

# Doronko

子育てから世界は変わる。

短暂托育事业 <b>※有更动</b>	遵循各个地方政府的方针，原则上将在 8 月恢复活动。 ※三鹰踩泥巴保育园、石川踩泥巴保育园将持续暂停活动
病后儿童看护 <b>※有更动</b>	朝霞踩泥巴保育园・日高踩泥巴保育园・前原踩泥巴保育园・石川踩泥巴保育园，以上所有园照常实施。
儿童成长支援 (包含当天短暂托育・ 学习体验) <b>※有更动</b>	根据地方政府的方针，在 7 月以后停止利用 WEB 等方式的相关成长支援。 来访时彻底要求来访者进行测量体温・漱口・洗手・手指消毒以及换气的情况下，进行实施。 学习体验也恢复活动。 但是，利用公共交通工具的内容将持续暂停。 ※今后因各个地方政府的指示内容，将会有变更的可能。

## ④ 請家長配合

有关申请取消 8 月份的 预约 <b>※有更动</b>	申请取消 8 月份的延长保育・课外体验计画，请在 7 月底之前 提出指定的资料。
-----------------------------------	--